

◎瑞周天惠單位提供

※ 張天民

感恩上天慈悲,各位點傳師慈悲帶領下,瑞周天惠義德單位這場以重陽敬老為主題,並融入推廣道務的園遊會,讓後學深刻感受到了孝順的意義和道德價值;這是一個充滿愉快和教育性的活動,讓後學在歡笑中領悟到傳統美德的重要性。

首先,重陽敬老的主題使整個園 遊會充滿了濃厚的孝順氛圍,透過小 朋友唱歌跳舞及敬老道歌歡唱,我們 有機會更深入地了解長者的需求和心 情,這不僅是對老菩薩的尊重,更是 對孝順精神的體現,讓我們更加懂得 珍惜親情。同時,推廣素食及道務的 主題也使得園遊會更加有深度,在各 個攤位擺出許多素食美食,鼓勵吃素 及正直品格的宣導。這些活動不僅僅 是為了宣揚孝順傳統價值觀,更是在 引導人們應如何在現代社會中保持道 德標準。

這次瑞周天惠義德單位的敬老 重陽園遊會中,孝順、道務和素食相 得益彰,讓我們在歡笑中深刻領悟到 這三者的共融之美,也讓大家感受道 的尊貴及對傳統價值觀的珍視,感謝 天恩師德!

※ 林印家

後學誠惶誠恐承接主辦這次園遊 會的工作,過程中學習非常多。起初, 後學心中浮現一個主題顯著的大型活 動,想成為高雄天惠堂所屬的天一聖 道院年年舉辦的招牌活動,但是礙於 人力及場地,所以後學的園遊會提案 被否決、再修改,來回無數次,最後 落定的方案,雖然與後學心中的園遊 會相去甚多,但也是相當圓滿,所有 項目皆是依照三年前的園遊會形式如 法泡製,沒有很大的變革,如:主場 地設計、攤位數量及位置、活動形式 等,所以我也隨緣自在地沒有花費太 多心思在創新求變,就這樣一步一步 地跟著舊制走,才發現園遊會準備工 作直的多到不行!

園遊會能圓滿順利,真的要歸功 所有志工團結合作、各盡本分、各司 其責。首先,清點阿里山帳的數量及 攤位定位,就是個大工程,要感謝總 務吳朝明學長協助;而各攤位販售物 品及售價的統籌過程,也非如後學預 期的單純、順利,多虧沈淑嬿學長及 何藶萩學長費心溝通;策劃的節目活 潑又不失道氣,要感謝張文馨學長及 洪忠閎學長;園遊券設計及文書工作 要感謝張繡薇學長;扛下園遊會美食



▲ 李邦雄點傳師與道親歡喜合影。

總監之重擔,要感謝古彰迅學長;舞 台設計朝氣十足,要感謝黃守涵學長; 園遊會的整體籌劃,要感謝上屆主辦 洪和登學長擔任顧問;最後要感謝李 邦雄點傳師及蔡清東點傳師給予後學 機會學習。

活動前適逢小犬颱風擾台,連日 陰雨,直到園遊會當天早上才撥雲見 日,溫暖陽光灑在園遊會的場地上, 真的讓後學開心到不行!園遊會當 日,人山人海,各攤美食中午前都已 賣得差不多了,賓主盡歡,而且結束 後大家齊力,神速地將場地復原。

這次活動能成功,除了道親志工 外,也有許多道外親投入,尤其有一 位茶師多次參與天一聖道院的活動, 也在園遊會負責一個茶席攤位,並在 園遊會結束之後,這位茶師也帶著媽 媽來求道了!真的感恩道場,讓這麼 多人有機會接觸善因緣,只要走在正 道上,結果必定圓滿。



※廖冠惠

上天慈悲,今年的雙十國慶日在 天一聖道院舉辦了一場敬老暨週年慶 音樂蔬食園遊會,後學恭逢其盛參與 了這場饗宴。我們宜蘭團隊滿心歡喜、 滿懷感恩、滿臉笑容,一同來學習了 愿;本攤準備了許多傳統古早味,有 北部素香粽、養生藥膳臭豆腐、紅麴 豆包卷、五香豆包卷等等,希望與來 園遊會的前腎們藉由素食結善緣!

為了迎接前賢們的大駕光臨,也 為了讓大家都能品嚐美味素食料理, 從園遊會前的前置作業:備料、交通 安排等等,大約會前十天就開始準備 及聯繫。自北、中、南各地、以道相 親的我們這些小後學,來精心準備、 籌畫美食攤位,齊聚一堂,共同護持 著此次活動順利圓滿,讓更多的人與 天一聖道院因道結緣。

感謝天、感謝地、感謝有您的參 與,讓我們一同修持彌勒祖師的慈心 三昧,一同創造快樂彌勒家園,感謝 天恩師德。

※ 洪忠閎

感謝 天恩師德,感謝點傳師 與義德單位學長們給後學機會領恩學 習,與張文馨學長一同擔任園遊會操 持。園遊會結合重陽敬老活動,廣邀 道親歡唱道歌 KTV,以及彰化元德道 親們的精采表演,結合在地壽天國小 棒球隊、前鋒國中、新興國小的熱情 演出,活動非常成功。

園遊會設攤,除了各班學長們精 銳盡出,彰化元德的學長們也一起來 共襄盛舉。雖然因為用電問題,導致 音控處意外停電,但是特別多的人潮, 以及道親們洋溢的熱情,完全道出活 動的圓滿成功。

※ 蔡佳臻

忘了上一次參加園遊會是什麼時候了!只記得像這樣五彩繽紛、歡樂喜悅的氛圍,應該只有在學時期的園遊會上遇到過!不變的是,每一次天一聖道院的活動或課程,後學都能深刻地感受到滿滿的用心及法喜。

還記得在活動前一天,先載媽媽 過去現場佈茶席,看著正在場地中做 前置準備跟擺設的工作人員,各個汗 如雨下,依稀想起工作上的後學亦是 如此,充滿著熟悉感!只是這次的角 色不同、任務也不同,而再熟悉不過 的事情,都會因為現場人、事、物及 環境場域的不同而有所改變。當下的



▲ 開場活動,由壽天國小棒球隊熱情演出。

心境,只希望能把隔天攤位上所有的 準備都做到最好,因此心急如焚地想 趕緊回家準備。

活動當天一早,微風徐徐、太陽灑落,看著人來人往地上、下車卸貨搬運,頓時充滿著動力與精神,在廚房遇到天廚菩薩趕著工準備食材,總覺得大家都希望自己能瞬間長出三頭六臂、能做更多的事情,幫助任務得以順利地進行。反思自己在工作職場上,是否也具備這樣的心境及態度,去面對每個需要全力以赴的課題?抑或只是在這短短三、四個小時的運作中,透過身邊的人與磁場的轉化,盡心盡力地在為道場付出?期許後學也能將這樣的精神帶回生活。

推廣友善、環保及養身的產品, 一直都是關懷身邊朋友的一個方式, 也是快速連結到有緣人的奇妙之處;



▲ 廖冠惠學長(左二)為畫作義賣一同贊聲。

在攤位進行的過程中,總是忙於後場 製作點心的我,大半的時間都是在出 餐、包裝及結帳,少了許多與人互動 的機會和交談。在製作過程中,因著 自己的興趣跟所學,將一份天然健康 的小食親手製作並轉交到道親手上, 是何其幸福的一件事情。可以詳細地 介紹製作方式、食材、來源等等,不 會模糊帶過、草草了事,因而得到很 大的成就感。看著道親三兩下就把餐 點解決,滿意點頭的表情,能夠永遠 記得在心裡。

後半段時間,回歸產品介紹,與 道親接觸中,意會到緣分具足及磁場 相應,真是非常的借力使力,很多道 親在聽了介紹或是看著包裝、食材後, 就已經挑選下單,還來不及細細解說 食用方法和個人喜好分享等等,人潮 絡繹不絕,後學和夥伴們皆懷著又驚

<mark>資</mark>訊廣場 Information

又喜的心情,甚是感恩。感謝天一聖 道院主辦,從前置協助設計、與夥伴 討論出攤位內容、食材產品及分工規 劃等等,感受到團隊的力量,可以走 得又長又遠。感恩這次的機會,彼此 學習、相互精彩。

※ 張繡薇

記得幾年前在接送某位講師的過程中,後學曾提過活動好多、很累,但也很充實。他告訴後學:「辦活動很好,但若能從活動中得到啟發,也能從過程中省思並磨練自己的心性,就會很有意義;若無法從中覺察自己的不足,那活動也只是活動。」是的!這件事情後學一直記在心上,陳阿味老點傳師嘉言:「先平己見而後能聽人言,先去私心而後能共公事。」因此在活動中,隨時警惕自己:團隊合作的重要!

後學主要負責是園遊券的設計、 預購及結算。此次在園遊券的設計上, 已經與大家討論過要以什麼主題呈現 (上次是中堂主殿,這次以彌勒祖師為 主題),因此很快就設計完成與送印。

預購上,大家均抱持著鼓勵但不 勉強,鼓勵道親預購可以分送親朋好 友,邀請他們參加活動,進而認識道 場;推廣素食,讓他們品嚐美味又好 吃的蔬食,體會到原來素食也可以很 好吃!達到財施、法施、無畏施,三 施並行。

結算上,後學特別覺得有趣,以 往後學會印好園遊券黏貼紙張,方便 攤位結算,大家也都照著做,因此園 遊會後可以很快結算完畢。今年很特 別,有各式各樣的黏貼法,也有一捲 一捲分類捆好,也有全部塞進去,後學 算都懶得算等等。攤出來當下,後學 深吸一口氣,哈!原來後學設計的黏 貼樣張有這麼多的黏貼法,還有自創 的,而那個連算都懶得算的,就是打 質行功不收回本金的,但也太瀟灑 吧!後學當下思考:一樣的事情,卻 能呈現這麼多不同的面貌,我們不能 控制別人,但能掌握自己,我們只能 感恩、接受、包容,檢討改進!

後學總結,這就跟我們在推展道 務一樣,一件事有正反兩極看法,沒 有對錯,端看思考的層面及角度為何; 有更好的方案,就檢討改進,沒有的 話只能維持現狀,只要大家有志一同, 共同護持道場及將道傳承永續的理念 一致,相信沒有最好,只有更好!感 謝 天恩師德。